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 برنامه مقابل کدام است؟ یخروج-1

main(){ 
int x,y=0; 
int a[5]={1,2,3,4,5}; 
for(x=0;x<5;x++) 
      y+=a[x]; 
printf(“%d”,y); 
} 

 

 15 -الف

 10 -ب

 اجرا نخواهد شد. -ج

 14 -د

 دهد؟ یم انجام سیماتر با یکار چه رو روبه کد قطعه باشد 4*4 کسیماتر کیa که نیا فرض با-2

for (int i=0 ;i<4 ; i++) 
for (int j=j+1;j<4 ;++j) 
a[i][j]=0; 

          

 کند. یرا صفر م یقطر اصل یهمه عناصر بالا -الف

 کند. یرا صفر م یقطر اصل یو بالا یهمه عناصر قطر اصل -ب

 کند. یرا صفر م یر قطر اصلیصر زهمه عنا -ج

 کند. یرا صفر م یر قطر اصلیو ز یهمه عناصر قطر اصل -د

 شود؟ ینوشته م ین چه علائمیشود و ب یده میچه نام یا علائم چاپیاز حروف ، ارقام  یرشته ا-3

 شود. ینوشته م ‘  ‘ن یکاراکتر و ب -الف

 شود. ینوشنه م "  "ن دو علامت یترال و بیل -ب

 شود. ینوشته م < >ن دو علامت یاراکتر و بک -ج

 رد.یگ یقرار م»« ن دو علامت یترال و بیل -د

 د.(یست؟)از چپ به راست بخوانیر چیبرنامه ز یخروج-4

void  change(int *y ,int x){ 
*y=5; 
X=6;} 
int main (){ 
int a=7 ,b=8; 
change (&b,a); 
printf("%d%d,a,b);} 

 



 

 

 5      7 -الف

 7      8 -ب

 5      6 -ج

 7      6 -د

 رد؟یقرار گ A,B یتواند به جا ینه میکدام گز funcتابع  یدر فراخوان-5

void func (int *x, int  *c) 
{*x =5 ; *c=7;} 
main(){ 
int c[5];int y; 
func (A,B); 
printf("%d%d",y,c[0];} 

 

 A=&y      B=&c -الف

 A=&c         B=y -ب

 A=c       B=&y -ج

 A=&c      B=&y -د

 نه برقرار است؟یکدام گز  switchدرباره دستور -6

 کند. ینمجاد یدر برنامه ا یلریکامپا یخطا caseهر  یدر انتها Breakقرارندادن  -الف

 دهد. یرخ م یلریکامپا ین صورت خطایر ایرد در غیقرار گ defaultد عبارت یبا switch یدر انتها -ب

 یزمان اجرا م یا خطای یلریکامپا یرا برنامه دجار خطایاست ز switchاز دستورات  case یانتها در breakگذاشتن  -ج

 گردد.

 شود. ینمرد و هرگز اجرا یگ یرد برنامه در تله سقوط قرار میقرار نگ breakدستور  caseهر  یاگر در انتها -د

 د.ین کنیینه درست را تعیگز-7

 گردد. یم ک بار اجرایحداقل  whileحلقه  -الف

 ت را گرفت.ینهایب ید حلقه هایجلو تول توان ینم breakبه کمک دستور  -ب

 .است یلریکامپا یخطا یدارا {…}for (a=0 ;true ;a++) صورت به for دستور نوشتن -ج

ک جا یا ا همه حلقه ها ریتوان چند حلقه  یم gotoبا دستور  یدهد ول ین حلقه را خاتمه میتر یفقط درون break دستور -د

 خاتمه داد.

م ، کدام دستور یدا کنیپ ین رکورد دسترسیم به ایخواه یقرار دارد و م fpل یاز فا 21در مکان  7د رکورد شماره یفرض کن-8

 ن کار است؟یمناسب ا

 fseek(fp ,21L,1) -الف

 fseek(fp,7L,1) -ب

 fseek(fp,21L,0) -ج

 fseek(fp,7L,0) -د

 ح است؟یحل ها صیکدام جمله در مورد فا-9

 باز شود. یل ورودید به صورت فاین باز شدن بایدر ح نباشدقبلاً موجود  یلیاگر فا -الف

 .ستینر یامکان پذ یبیل ترتیر بوده و در فایامکان پذ ینریل بایم در فایرکورد به صورت مستق یجستجو -ب



 

 

 م.ییگو یم یل خروجید به آن فار شویباز شود که فقط عمل خواندن اطلاعات از آن امکان پذ یل طوریاگر فا -ج

 شوند. یم یشماره گذار nتا  1ابد و رکوردها از ی یک شماره اختصاص میبه هر رکورد  یبیل ترتیدر فا -د

 ک شناسه باشد؟یاسم  تواند ینمر یک از موارد زیکدام  c یسیدر زبان برنامه نو-10

 X1 -الف

 minimum -ب

 book -ج

 sum -د

 د:یح باشد بایصح m/nآن که حاصل  یبرا-11

 ح باشد.یصح m -الف

 ح باشد.یصح n -ب

 ح باشد.یصح nا ی m -ج

 ح باشند.یهر دو صح nو  m -د

 ست؟یقطعه کد مقابل چ یخروج-12

int n=7, x=--n* 
++n++; 

 

 49 -الف

 36 -ب

 42 -ج

 دهد. یرخ م یدستور یخطا -د

 ست؟ی( چ2,4)f(f(3,5),f (ر باشد ، حاصلیبه صورت ز fکه تابع  یدر صورت-13

f (int a,int b){ 
if (a<b) return a; else return b);} 

 

 5 -الف

 2 -ب

 3 -ج

 4 -د

 کند؟ یم یرییچه تغ nدستور مقابل  یباشد پس از اجرا یک عدد حداکثر سه رقمی nاگر -14

n=n /100 +n% 
10*10+n%100/10 

 

 شوند. یارقام دهگان و صدگان جابه جا م -الف

 شوند. یکان و دهگان جابه جا میم ارقا -ب

 شوند. یکان و صدگان جا به جا میارقام  -ج

 کند. ینم یرییچ تغیعدد ه -د

 گردد؟ یچاپ م یدر خروج یقطعه کد مقابل چه مقدار یپس از اجرا-15



 

 

int x=13,y=15 , b; 
b=(x<y  && !x)? x:y; 
printf (“%d”,b); 

 

 13 -الف

 15 -ب

 1 -ج

 0 -د

 کدام است؟ cمقدار پس از اجرا -16

a=1 , b=4 , c=3 
c+=(a<=10 && ++a>1)? ++a : b/a; 

 6 -الف

 5 -ب

 4 -ج

 2 -د

 ست؟یچ aتکه برنامه مقابل مقدار  یپس از اجرا-17

a=5 ;b=46 ; c=b%10; 
a+=(c==6 && b>c)? (c==4)+3 : --c; 

 

 

 8 -الف

 12 -ب

 5 -ج

 9 -د

 استفاده شود؟ while یبه جا forبهتر است از حلقه  یچه زمان یاز نظر دستور-18

 رخ دهد. یبه طور ناگهان یانیت پایکه وضع یزمان -الف

 ک بار اجرا شود.یم دستورات حداقل یکه بخواه یزمان -ب

 تعداد دفعات تکرار معلوم باشد. -ج

 ک بار اجرا شود.یبرنامه حلقه حداقل  -د

 شود؟ یم تکرار بار چند (++for i=0 ; i<=10;i) حلقه-19

 9 -فال

 10 -ب

 11 -ج

 تینهایب -د

 .(است boolean نوع از f)است؟ نهیگز کدام معادل )f)  if! &&(i==2 || f)کد-20

 if(i==2 &&!f) -الف

 if (i ! =2||f) -ب



 

 

 if (i ! =2||!f) -ج

 if(i==2 || f) -د

 باشد؟ ینمح یتکرار صح ینه در مورد حلقه هایکدام گز-21

 رد.یگ یدر آغاز حلقه صورت م یعیحلقه ، به طور طب یاجرا یشرط ادامه برا شیدر اغلب کاربردها ، آزما -الف

 ست.ین expressionبه نوشتن  یازین forدر دستور  -ب

 شوند. ینماجرا  forدوم نوشته نشود ، دستورات داخل  expressionمقدار  forاگر در دستور  -ج

 کاملاً احاطه گردد. یرونیب یقه هاد توسط حلیبا یداخل یتو در تو ، حلقه ها یدر حلقه ها -د

 شود؟ ینمه یتوص gotoچرا استفاده از دستور -22

 به علت بدون شرط بودن کنترل انتقال -الف

 کند. یمنتقل م یگریکباره کنترل را به قسمت دیچون  -ب

 کند. یرا لغو م Cافته در زبان یساخت  یچون اصول برنامه ساز -ج

 کند. یچون کار را ساده م -د

 باشد؟ ینمح یحافظه صح ینه در مورد کلاس هایکدام گز-23

 باشند. یم autoش فرض از کلاس حافظه یرها به طور پیمتغ Cدر  -الف

ر یموجود نباشد متغ ین صورت اگر ثبات خالیف کرد . در ایتعر registerر را از نوع کلاس یتوان چند متغ یک برنامه میدر  -ب

 شود. یدر نظر گرفته م autoاز نوع 

 ف شده باشد.یتعر یا به صورت سراسریف شده باشد یکه مورد استفاده قرار گرفته است تعر ید در ماژولیر بایهر متغ -ج

ف شده یتعر یبالاسر یاز ماژول ها یکیا در یف شده باشد یکه مورد استفاده قرار گرفته است تعر ید در ماژولیر بایهر متغ -د

 باشد.

 شود؟ یدر نظر گرفته م یرد ، چه نوع حافظه ایع انجام گیآن ها سر یات رویکه قرار است عمل ییارهیجهت استفاده از متغ-24

 ستایا -الف

 یخارج -ب

 ثبات -ج

 خودکار -د

 باشد؟ ینمح یه ها صحینه در مورد آرایکدام گز-25

 ر داد.ییتوان تغ یبرنامه م یه را در زمان اجرایاندازه آرا -الف

 باشد. یک نوع داده میه از یتمام عناصر آرا -ب

 ست.یر نییبرنامه قابل تغ یه در زمان اجرایاندازه آرا -ج

 جاد کرد.یه داده ایتوان از انواع مختلف آرا یم -د

 باشد؟ ینمح یصح ینه از نظر دستوریکدام گز-26

 "int a[3]=”abc -الف

 int a[]={3,5,2} -ب

 float a[9]={2} -ج

 char a[2]={‘s’ ,’p’} -د

 ح است؟یصح یر از نظر دستوریز ینه هایک از گزیکدام -27

 ”char c[4]=”baby -الف



 

 

 ’char c[5]=’baby -ب

 ”char c[]=”baby -ج

 ”char c[3]=”baby -د

 کدام است؟ a[4 [ف مقابل مقداریبا توجه به تعر-28

int a[8]={2,4,6,8} 
 6 -الف

 8 -ب

 10 -ج

 0 -د

 ست؟ینح یکدام مورد صح n یر محتواییتغ یده باشد ، براف شیتعر int*nر اشاره گر یکه متغ یدر صورت-29

 ;n=4* -الف

 ;int b=4 -ب

n=&b 
 ;int *b -ج

b=n; 
*b=4; 

 ;int b=4 -د

*n=b 
 ست؟یر چیبرنامه ز یخروج-30

short b[3]={1,2,3}; 
short *q=b+1; 
q--; 
printf("%d",*q); 

 

 هیآدرس اول خانه آرا -الف

 نامعلوم در حافظه یآدرس محل -ب

 هین عنصر آرایک خانه بعد از آخریآدرس  -ج

 1 -د

رفت ، منتقل  ید میبا یعیکه به طور طب ییاز جا یگریبرنامه به مکان د یشود که اجرا یر باعث میز یک از دستورهایکدام -31

 شود؟

 break -الف

 continue -ب

 switch -ج

 break-continue-switch -د

 است؟ کدام fabs(-2) تابع یخروج-32

 2 -فال

 2.0 -ب



 

 

 2- -ج

 2.0- -د

 ست؟یچ ()toupperفه یوظ-33

 ل رشته ها از کوچک به بزرگیتبد -الف

 ل کارها از کوچک به بزرگیتبد -ب

 ل رشته ها از بزرگ به کوچکیتبد -ج

 ل کاراکترها از بزرگ به کوچکیتبد -د

 ح است؟ینه صحیر کدام گزیف نوع زیدرباره تعر-34

enum Day{SAT=6 ,SUN,MON,TUE,WED,THU,FRI} 
 ندارند. یعدد یت مقداردهیف خاصین تعریهفته با ا یروزها -الف

 .نشده استف درست نوشته ین تعریا -ب

 دهد. یهفته اختصاص م یب به روزهایرا به ترت 12تا  6ر یف مقادین تعریا -ج

 دهد. یهفته اختصاص م یب به روزهایرا به ترت 7تا  1ف مقدار ین تعریا -د

 است؟ یر چه مقداریز کد یخروج-35

int f(unsigned int a){return ++a;} 
int f(int a ){return -a;} 
void main(){cout <<f(+3);} 

 

 3+ -الف

 4+ -ب

 2+ -ج

 2 -د

 شود: یق ارجاع ارسال میاز طر یک آرگومان وقتی-36

 است. یآرگومان فقط خواندن -الف

 است. یآرگومان فقط نوشتن -ب

 است. ینوشتن یآرگومان خواندن -ج

 شود. یاعلان م constشوند یآرگومان با پ -د

 دا کند آن گاه:یک آدرس آزاد پی نتواند newاگر عملگر -37

 گرداند. یرا بر م nullمقدار  -الف

 شود. یمتوقف م nullمقدار  -ب

 شود. یدهد و برنامه متوقف م یزمان اجرا رخ م یخطا -ج

 ابد.یآزاد ب یضاک فین که یکند تا ا یدوباره تلاش م -د

 برابر است با: s1[2]باشد آن گاه مقدار ”amir“ه یو با مقدار اول stringاز نوع  s1اگر -38

 ’m‘ -الف

 ’i‘ -ب

 ”am“ -ج



 

 

 ”ir“ -د

 ر کدام است؟یبرنامه ز یخروج-39

String n=”amir”; 
n.erase(1,2); 

 

 ”am“ -الف

 ”mi“ -ب

 ”ir“ -ج

 ”ar“ -د

 ن شود آن گاه:ر اعلایبه شکل ز یاگر تابع-40

Vold f(int a,int &b) 
 ق ارجاع ارسال شده است.یبه طر aپارامتر  -الف

 ق ارجاع ارسال شده است.یبه طر bپارامتر  -ب

 ق ارجاع ثابت ارسال شده است.یبه طر aپارامتر  -ج

 ق ارجاع ثابت ارسال شده است.یبه طر bپارامتر  -د

 کند؟ ینوع ارجاع اعلان م را به شکل بازگشت از fکدام اعلان تابع -41

 int f (int  & k) -الف

 int *f (int  k) -ب

 int &f (int  k) -ج

 void f (int  & k) -د

 دهد؟ یانجام م یچه کار typedefدستور -42

 کند. یف مید تعریک نوع جدی -الف

 کند. یف مید تعریر جدیک متغی -ب

 کند. یف میک نوع موجود نام مستعار تعری یبرا -ج

 کند. یف میر موجود نام مستعار تعریک متغی یبرا -د

 ست؟یجه قطعه کد مقابل چینت-43

const int A=10; 
A+=5; 

 

 شود. یره میذخ Aدر  15مقدار  -الف

 شود. یره میذخ Aک جداگانه در یهر  15و  10ر یمقاد -ب

 شود. یره میذخ Aدر  5مقدار  -ج

 دهد. یلر خطا میکامپا -د

 cم ، آن گاه یکن ینگهدار cر یرا در متغ a*bم حاصل یباشد و بخواه shortاز نوع  bر یو متغ float از نوع aر یاگر متغ-44

 باشد؟ ید از چه نوعیبا

 short -الف



 

 

 float -ب

 long -ج

 int -د

 چند خواهد بود؟ zت مقدار یشود و در نها یر چند بار اجرا میحلقه ز-45

int z=0; 
while (z<5) 
{if (z>3) break; 
z++; 
} 

 

 بار 5و  z=5 -الف

 بار 5و  z=4 -ب

 بار 4و  z=5 -ج

 بار4و  z=4 -د

 


